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МОСКВА – Русија мора да одустане од „тенденције ка претераној репресији” у друштву,
пише у програму премијера Владимира Путина за председничке изборе 4. марта који је
данас објављен на његовом сајту.

  

„Морамо да размотримо читав систем заштите интереса друштва и одустанемо од
тенденције ка претераној репресији. Ова ситуација деформише наше друштво и чини га
морално нездравим”, пише у том документу на сајту за предизборну кампању
putin2012.ru.

  

У програму за период 2012-2018. колико траје председнички мандат, Путин је обећао да
ће бити „створени реални механизми како би цивилно друштво контролисало активности
власти”, посебно у борби против укорењене корупције у Русији.

  

Франс прес подсећа да су ова обећања уследила у тренутку када се Путин суочава с
протестима без преседана од доласка на власт 2000. Протести су почели након
парламентарних избора у децембру 2011. који су, према опозицији, обележени великим
неправилностима.

  

Дестине хиљада људи протестовало је у Москви 10. и 24. децембра 2011. тражећи
слободне изборе и „Русију без Путина”. Руске власти нису покушале да растуре те
демонстрације, а Путин је оценио да су протести контролисани из иностранства, посебно
оптужујући САД.

  

Кад је реч о спољној политици, Путин се у плану држи уобичајене линије и обећава
Русима да ће се борити против свих покушаја Запада да наметне своју вољу Москви.
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„Једностране мере наших партнера, који не узимају у обзир мишљење Русије и њене
интересе, биће предмет процене и одговарајуће реакције”, наводи се у документу.

  

У програму се истиче да „правила политичке игре и међународне привреде не могу бити
одређени на уштрб Русије или заобилазећи њене интересе”.

  

Путин, који планира да се након председничких избора у марту врати у Кремљ,
претходно је провео два мандата на челу Русије, у периоду 2000-2008. године.

  

(Бета-АФП)
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